



ИНТЕРНЕТ СЕССИЯ
ВСЕРОССИЙСКАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ВРАЧЕЙ

Межведомственный Научный Совет по Терапии РАМН

Сертификат участника

FILIMONOVA
Marina Vladimirovna

приняла(а) участие в мероприятии

«Потенциал современных
кардиологических препаратов при
долговременной терапии
пациентов с высокой степенью
риска»

проходившем 11 Октября 2011

Научный руководитель ИНТЕРНЕТ СЕССИИ

председатель межведомственного научного
Совета по терапии РАМН, академик РАМН,
профессор

ИВАШКИН
Владимир Трофимович

**Исполнительный директор ИНТЕРНЕТ
СЕССИИ**
профессор

Важнейшим фактором, влияющим на формирование личности, является образование. Оно не только передает знания и навыки, но и формирует ценности, убеждения и мировоззрение человека. В современном мире образование становится все более важным инструментом для достижения успеха и благополучия. Оно позволяет человеку адаптироваться к быстро меняющимся условиям жизни, приобретать новые навыки и знания, необходимые для конкурентоспособности на рынке труда.

Одним из ключевых элементов образования является преподавание. Преподаватель играет важную роль в формировании личности обучающегося. Он не только передает знания, но и формирует у обучающегося интерес к учебе, ответственность и самостоятельность. Преподаватель должен быть не только специалистом в своей области, но и具备良好的 коммуникативные навыки, способным установить контакт с обучающимися и помочь им в освоении материала.

Важным аспектом преподавания является методика. Методика преподавания определяет, как преподаватель организует учебный процесс, как выбирает методы и средства обучения. Методика должна быть эффективной, позволяющей обучающимся усвоить материал и развить необходимые навыки. Методика преподавания должна учитывать индивидуальные особенности обучающихся, их уровень знаний и интересов.

Важным фактором, влияющим на эффективность преподавания, является качество преподавателя. Преподаватель должен обладать высоким уровнем профессионализма, быть заинтересованным в своей работе, стремиться к постоянному повышению квалификации. Преподаватель должен быть способен к самообразованию, к освоению новых методов и средств обучения.

Важным аспектом преподавания является оценка результатов обучения. Оценка позволяет преподавателю узнать, насколько обучающиеся усвоили материал, и выявить их слабые стороны. Оценка должна быть объективной, справедливой и способствующей развитию обучающегося. Оценка должна учитывать не только знания, но и навыки, умения и личностные качества обучающегося.

Важным фактором, влияющим на формирование личности, является среда. Среда, в которой происходит образование, оказывает большое влияние на развитие обучающегося. Среда должна быть благоприятной, способствующей развитию личности. Среда должна быть насыщенной учебными материалами, иметь доступ к современным технологиям и оборудованию.

Важным аспектом формирования личности является воспитание. Воспитание играет важную роль в формировании личности, оно формирует у человека ценности, убеждения и мировоззрение. Воспитание должно быть комплексным, охватывающим все аспекты жизни человека. Воспитание должно быть направлено на развитие личности, на формирование у человека необходимых навыков и качеств.

Важным фактором, влияющим на формирование личности, является семья. Семья играет важную роль в формировании личности, она формирует у человека базовые ценности и убеждения. Семья должна быть благоприятной, способствующей развитию личности. Семья должна быть способна к поддержке и помощи обучающемуся.

Важным аспектом формирования личности является социализация. Социализация играет важную роль в формировании личности, она позволяет человеку адаптироваться к жизни в обществе. Социализация должна быть направлена на развитие коммуникативных навыков, на формирование у человека способности к взаимодействию с другими людьми.

Важным фактором, влияющим на формирование личности, является культура. Культура играет важную роль в формировании личности, она формирует у человека ценности, убеждения и мировоззрение. Культура должна быть благоприятной, способствующей развитию личности. Культура должна быть насыщенной учебными материалами, иметь доступ к современным технологиям и оборудованию.

Важным аспектом формирования личности является образование. Образование играет важную роль в формировании личности, оно передает знания и навыки, формирует ценности, убеждения и мировоззрение человека. Образование должно быть комплексным, охватывающим все аспекты жизни человека. Образование должно быть направлено на развитие личности, на формирование у человека необходимых навыков и качеств.